TONG ON DAU TAM THUC BAC HAI
Céu 1. Tam thirc bac hai f(x)=—x* +3x —2 nhan gia tri khong am khi va chi khi
A x €(—o0;1)U(2;+00). B. x€[1;2].
C. x e(—o0;1JU[2;+00). D. xe(1;2).
Ciu 2. S6 gid tri nguyén clia x dé tam thiic 7 (x)=2x>—7x —9 nhan gi tri 4m la
A. 3. B. 4. C.s. D. 6.
Céau 3. Cho cdc tam thitc f(x)=2x>—3x +4;g(x)=—x" +3x —4;h(x)=4—3x". S6 tam thirc d6i déu
trén R la:
A. 0. B. 1. C.2. D. 3.
Ciu 4. Tap nghiém cia bat phuong trinh: 2x> —7x -15>0 la:

A. [foo;f% U[5;+00). B.

C.(—oo;—S]UB;—O—oo .

Ciu 5. Tap nghiém cia bat phuong trinh: —x* +6x +7> 0 la:

A. (00— 1]U[T;400) . B. [-1.7].

C. (—o0;—7]U[l;400). D. [-7:1].
Ciu 6. S6 thuc duong 16n nhat thoa man x> —x —12<0 1a?

A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.
Cau 7. Biéu thie (4—x)(x* +2x —3)(x* +5x +9) 4m khi

A, xe(1;2). B. x e(-3;-2)u(L;2).
C. x>4. D. x €(—o00;—3)U(—2;1)U(2;+00) .
Cau 8. Tap nghiém § ciia bat phuong trinh —7 >0 la
—19x +12
3 3
A. S _[OO;Z]U(4;7)' B. S —[2;4]U(7;+oo).
3 3
C. S—[Z;4]U(4;+oo). D. s —[anu(nm).

Ciu 9: Tim tap xac dinh ctia ham sé y =+/2x> —=5x+2
A. (—oo;%] B. {%;2}. ( o0; }u[2 +0). D. [2;+4).
1

Cau 10. Tim tap xac dinh D ctia ham s y=+x?+2x+3+

J5—2x
A. D :F;—i—oo . B.D :[—oo;il. C.D :[2;—}—00 . D.D :[—oo;z].
2 2 2 2

Cau 11: Tam thuc nao dudi day ludn duong voi moi gia tri cia x ?
A, x*—10x+2. B. X’ —2x-10. C. x* -2x+10. D. —x* +2x+10.
Cau 12. Hoi c6 tit ca bao nhiéu gia tri nguyén ciia m dé phuong trinh
2x* +2(m+2)x +3+4m+m’ =0cd nghiém ?
A. 3. B. 4. C. 2. D. 1.



Cau 13. Tim m ¢ phuong trinh (m —3)x* +(m +3)x —(m +1)=0 c6 hai nghiém phan biét ?

3;1].
5

—%H—oo]. D. meR\ {3).

A. me

oo;%JU(l;+oo)\ {3}. B. mc

C.me

Cau 14. Bat phuong trinh x> —(m +2)x +m +2 <0 v6 nghiém khi va chi khi:
A. m € (—o0;—2]|U[2;400). B. m €(—00;—2)U(2;+00).
C. me[-2;2]. D. me(-2;2).

Cau 15. Tim tit ca cac gia tri thyc ctia tham s6 m dé ham s f(x):\/(m +4)x* —(m—4)x —2m +1
xac dinh véimoi x eR .
20

A. m<0. B. —iTOSmSO. C.mz—?. D. m>0.

Cau 16: Gia tri nao cua m thi phuong trinh (m—3)x2 +(m+3)x—(m+1) =0 (1) c6 hai nghiém
phan biét?

A. meR\{3}. B. me(—w;—%ju(l;+oo)\{3}.

C. me(—g;lj. D. me(—§;+ooj.
5 5

Cau 17: Goi S 1a tap nghiém cua bat phuong trinh x* —8x+7>0. Trong céc tip hop sau, tp nio
khong 1a tap con cuia S ?

A. [8+x). B. (—o0;—1]. C. (—0;0]. D. [6;+).
Cau 18: Cho tam thuc bac hai f(x) =—x> —4x+5. Tim tat ca gia tri cua x dé f(x) 20.

A. x e(—o0;—1]U[5;+ ). B. xe[-1;5].

C. xe[-51]. D. xe(-51).
Ciu 19: Déu cua tam thirc bac hai f(x) =—x" +5x—6 duogc xac dinh nhu sau

A. f(x)<0 vhi 2<x<3 va f(x)>0 vOi x <2 hodc x>3.

B. f(x)<0 v6i -3<x<-2 va f(x)>0 véi x<-3 hofic x>-2.

C. f(x)>0 v6i 2<x<3 va f(x)<0 v6i x<2hodc x>3.

D. f(x)>0 v6i -3<x<-2 va f(x)<0 voi x <-3 hodc x>-2.

Ciu 20: Pé bat phuong trinh 5x* —x+m <0 v6 nghiém thi m théa man diéu kién nao sau day?

A.msl. B.m>i. C.mSL. D.m>l.
5 20 20 5

Cau 21: C6 bao nhiéu gia tri nguyén cta tham sb m dé ham sé y = \/ x> —2mx—2m+3 cb tap xac
dinhla R.

A. 4. B. 6. C. 3. D. 5.
Ciu 22: Tim tat ca cach gia tri thuc cta tham s m dé bat phuong trinh (m+1)x2 +mx+m<0

ding voi moi x thuoc R.



A.m>§. B. m>-1. C.m<—i. D. m<-1.

Céu 23: Cho ham sé y = f(x) =ax’ +bx+c c6 d6 thi nhu hinh v&. Dit A =b* —4ac, tim diu cta

avaA.
\y y=r(x)
4\
(0] 1\/4 X
A.a>0,A>0. B.a<0,A>0. C.a>0,A=0. D.a<0,A=0.

Ciu 24: Tim gié tri clia tham s6 m d¢ phuong trinh x* —(m—2)x+m’—4m=0 c6 hai nghiém
trai dau.

A.0<m<4. B. m<0 hoac m>4. C. m>2. D. m<2.
Cau 25: Tim tit ca cac gid tri cia tham s& m dé phuong trinh x* —2mx+m+2=0 c6 hai nghiém
X,, X, thoa man x; +x; <16.

A. Khong cé gia tri cia m . B.m>2.

C. m<-1. D. m<-1hoac m=2.



